



УКРАЇНА
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від « 21 » січня 2019 року

м. Стрий.

№ 7

**Про стан військового обліку на території
міста Стрия в 2018 році та завдання на 2019 рік**

У відповідності до ст. 36 Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання вимог «Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних» (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 року № 921, в 2018 році на території міста Стрия проводилась значна робота щодо забезпечення належного функціонування системи військового обліку призовників і військовозобов'язаних.

Основні зусилля в цьому напрямку роботи зосереджувались на здійсненні тісної взаємодії виконавчого комітету міської ради, керівництва підприємств, установ і організацій зі Стрийським об'єднаним військовим комісаріатом щодо своєчасного звірення облікових даних призовників і військовозобов'язаних, взятих на облік в суб'єктах господарювання, з даними військового комісаріату.

Завдання з військового обліку призовників і військовозобов'язаних, визначені на 2018 рік, в основному виконані.

Впродовж року працівниками Львівської облдержадміністрації, обласного військового комісаріату, Стрийського міськвиконкому і Стрийського ОМВК проводились планові перевірки стану ведення військово-облікової роботи на підприємствах, в установах і організаціях міста і оцінено цю роботу такою, що відповідає вимогам Закону України «Про військовий обов'язок та військову службу» та Порядку, затвердженого постановою КМУ від 07.12.2016 року № 921.

В 2018 році краще проводилась військово-облікова робота в ПрАТ «Швейна фабрика «Стрітекс», комбінаті хлібопродуктів № 1, вагоноремонтному заводі, в Стрийській центральній міській лікарні, в комунальних підприємствах «Стрийводоканал» і «Стрийтеплоенерго», в загальноосвітніх навчальних закладах та в закладах професійної освіти міста.

Гірше ця робота оцінюється в Тзов «Стрийське АТП» і в ПАТ «Стрийський хлібокомбінат».

З метою забезпечення належного рівня військово-облікової роботи на території міста в 2019 році:

1. Затвердити:

1. 1. Заходи із забезпечення функціонування системи військового обліку призовників і військовозобов'язаних у виконавчому комітеті міської ради та у віднесених до сфери його управління комунальних підприємствах і установах міста в 2019 році (далі – Заходи), згідно з [додатком 1](#).

1.2. План перевірок в 2019 році стану військового обліку на об'єктах міста Стрия, згідно з [додатком № 2](#);

1.3. План звіряння в 2019 році облікових даних підприємств і установ, віднесених до сфери управління виконкому міської ради, з обліковими даними Стрийського об'єднаного міського військового комісаріату, згідно з [додатком № 3](#).

2. Керівникам структурних підрозділів міськвиконкому та комунальних підприємств і установ, віднесених до сфери управління виконавчого комітету міської ради :

2.1. В термін до 5 лютого 2019 року проаналізувати стан роботи з військового обліку на підвідомчих об'єктах (в структурних підрозділах), підвести підсумки цієї роботи за 2018 рік та уточнити завдання з ведення військового обліку на 2019 рік..

2.2. Уточнити (за необхідності призначити своїми наказами) посадових осіб, відповідальних за ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних на підвідомчих об'єктах в 2019 році та зобов'язати їх при проведенні військово-облікової роботи дотримуватись вимог «Порядку організації ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних», затвердженого постановою КМУ від 07.12.2016 року № 921, та інших нормативно-правових актів з цього питання.

3. Відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної і мобілізаційної роботи міськвиконкому (Харик Є. Є.) здійснювати контроль за станом військово-облікової роботи та проводити перевірки стану військового обліку в структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради і в комунальних підприємствах і установах згідно затверджених цим розпорядженням Заходів.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник міського голови

Маланій Р. Д.